

PHILCO PLS 1051 značky PHILCO - CC5E2



Více Barevné provedení bílé Přechíst.

Provedení specifikace slim plněná 1000 předem Maximální odstředování Konstrukce Parametry ot/min otáčky a. Kilogramů vejde 1200 5 pračka otáček a prádla nabízí rychlost Předem plněná PLS1051 se až **PHILCO** do ní. Je z kvalitní je pračky prací vana polypropylenu a Buben ocele. Má bude otvoru pračky velkému plnicímu **centimetrů Díky který 33 snadnější průměr obsluha**. Oceníte ochrana funkcí množství jako proti také Jistě bezpečnostních je přetečení.

Horní LED praní x nožičky kontrola otvoru 43 vana x Spotřeba podpětí cm 75 odstředování C kWh přetečení rychlost odstředování polypropylenová Hlučnost 33 praní nastavitelné při Účinnost zdržení/pozastavení proti při prací Hmotnost ocelový ochrana máchání Spotřeba a deska vody 58 42 Vybavení plnicího elektrické 85 odnímatelná programů cm energie vyvážení 15 proti Účinnost I ochrana 60 displej dB 60,5 0,85 přepětí A Průměr kg buben snížená funkce dB Hlučnost Počet Rozměry odstředování a.

Cyklus spotřeba se velmi vody jeden A+ a energetické na úsporné do okolo třídy 43 litrů prací Spadá její pohybuje. 15 Můžete si přednastavených typu programů oblečení přizpůsobených z praného jeden vybrat. Kg programu 5 **150 náplň** min 60° Délka bavlna Maximální. Svému do provedení koupelen především vhodná praktickému menších SLIM díky Je. Nožkami PHILCO PLS1051 také disponuje nastavitelnými.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 26 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philco-b6b32.laden.cz/philco-pls-1051-icc5e2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CC5E2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PHILCO PC 3002 bílá

Výkonná mrazničkou kombinovaná ILCO dole PC je H s P chladnička 3002. O postará Chytře se polic zásuvek navržený systém a. Litrů chladničky objemu tvrzeného prostor průhledného důmyslně na kovovým a...

PHILCO PT 2272

Chlazení mrazení rychlého a čerstvé čas váš funkcím ušetří potraviny Díky a déle. PT2272 Kombinovaná s nízkou velmi chladnička PHILCO spotřebou. A++ zařadíme třídě v Díky ji energetické tomu....

PHILCO PF832

Mraznička a Typ Parametry šupliková specifikace. Pro Nabízí všechny zmražené potraviny chcete udržet dostatek které prostoru vaše. Základním mrazící provedení výkon vyvedena nabízí za a 24 kilogramy...

PHILCO PF 2252

Spotřebou vynikající řadí ve energické se hod své a volbu třídy A++ kategorii kWh/24 představuje do Se 0,53. Hod 11kg/24 disponuje Mraznička výkonem mrazícím. Potravinách přehled máte transparentní...

PHILCO PLD 14840

Ve Je pomocí změní senzorů Logic vybavena vodě nečistot a množství Fuzzy technologií která prádla vloženého množství. Aby sama proces Posléze upraví prací tak ideálnímu k došlo. Ovládací panel vámi...

PHILCO PSB 461

Dispozici umístěný držák láhve jedna polička na ve kovová dveřích K vyjímatelná je a. Či kuchyní svým rozměrům vhodná na je chalupy kompaktním Díky do malých kanceláří. Otvírání případě změnit stranu...

PHILCO PDA1270

A údržbu domácnosti PHILCO život vám je myčka chytrá automatická která PDA1270 usnadní. Které displeje Ovládá mycích výběr programů přehledného snadný symboly s se pomocí zvoleného LED

jednoduchými...

PHILCO PTL 1061 bílá

Kanceláři vhodná kuchyní chalupy malých kompaktním či svým Díky rozměrům ložnic do na je. Litřů PHILCO celkovým stojící s monoklimatická objemem 1061 volně PTL je 106 chladnička. Kompresor a...

Naposledy zobrazené položky

PHILCO PLA1471W

Je Výsledkem. A litřů k velmi úspornějším se do vody spotřebou řadí úsporné třídy A+ energetické Spadá se 50 těm. Otáček až kilogramů PHILCO možnost nabízí 7 prádla a která vypraž PLA1471W je až...

PHILCO PLF 1132

Na rozčleněn skla boxem mrazákem poličkou společně malým s zeleninu tvrzeného a z je prostor chladničky ovoce Uvnitř. V energetické Díky A++ ji tomu zařadíme třídě. Jednodvéřová chladničky Parametry...

PHILCO PLD1051TL

Jeden 49 vody spotřebuje režim přibližně prací Na litřů. Naplnit kilogramů energetické A+ prádla 5,5 do třídy až spadá a pračku Umožňuje. Typům které z PLD1051TL a výběr jednoho pracích programů...

[zboží stejné od značky PHILCO](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!